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CID: BG4-012 
УДК 811:161,2 

THE CONTROLLED FROM DISTANCE TECHNOLOGIES ARE IN 
EDUCATIONAL PROCESS 

ДИСТАНЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 
Kantarzhi N.I./Кантаржи Н.І. 

s.t. / ст.викл. 
Odessa State University of ekology, Odessa, Lvovskа, 15, 65016 

Одеський державний екологічний університет, Одеса, вул. Львівська,.15, 65016 
 

Анотація. В статті розглянуто особливості впровадження технологій дистанційного 
навчання  в сучасну систему освіти.  

Ключові слова: інформаційно-комунікаційні технології; дистанційне навчання; 
технологія дистанційного навчання; курси електронного навчання. 

Abstract. The present article deals with implementation of technology distance education in 
modern education system. 

Key words: information and communication technologyies; distance learning; distance 
learning technology; e-learning courses. 

Вступ.  
Сучасний процес інтенсивної інформатизації суспільства, рівень розвитку 

комп’ютерної техніки та різноманітного програмного забезпечення надає 
широкі можливості введення інновацій в систему освіти для підвищення 
ефективності навчання. Використання інформаційно-комунікаційних 
технологій (ІКТ) в системі освіти, сприяє забезпеченню якісно нового її рівня. 

Основний текст.  
Нововведення, або інновації, в системі освіти самі по собі не виникають, 

вони є результатом наукових пошуків, передового педагогічного досвіду 
окремих викладачів і цілих колективів. [1] 

Поняття "інновація" означає нововведення, новизну, зміну; інновація як 
засіб і процес припускає введення чого-небудь нового. Стосовно до 
педагогічного процесу в професійній освіті інновація означає введення нового в 
мету, зміст, методи і форми навчання, організацію спільної діяльності 
викладачів і студентів. [1] 

Сучасний педагог повинен вміти здійснювати інформаційну діяльність по 
збору, обробці, передачі інформаційного контенту, вміти працювати з різними 
інформаційними ресурсами освітнього призначення, розподіленого в мережі 
Інтернет, створювати і працювати з програмно-методичними комплексами, 
заснованими на сучасних технологіях, але найактуальніше в даний момент – це 
вміти організовувати між учасниками освітнього процесу дистанційне 
навчання. [2, C. 6] 
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Дистанційне навчання – це сукупність технологій, що забезпечують 
доставку студентам основного обсягу навчального матеріалу, інтерактивна 
взаємодія студентів і викладачів у процесі навчання, надання студентам 
можливості самостійної роботи з навчальними матеріалами. [2] 

Дистанційне навчання є орієнтованим на впровадження в навчальний 
процес принципово нових моделей навчання, що передбачають проведення 
конференцій, самостійну роботу студентів з інформаційними полями з різних 
банків знань, проектні роботи, тренінги й інші види діяльності з комп'ютерними 
технологіями. Джерелом інформації в цих моделях є бази даних у віртуальному 
навчальному середовищі, координатором навчального процесу – викладач, а 
інтерпретатором знань – студент. Таким чином, діяльність студента змінюється 
у напрямі від одержання знань до їх пошуку. [3] 

Сьогодні, майже в усіх закладах вищої освіти України впроваджено 
програмну платформу MOODLE (систему управління дистанційним 
навчанням), яка  забезпечує дистанційне навчання. Серед них – Одеський 
державний екологічний університет, який впроваджує сучасні технології 
навчання в освітній процес. 

Засобами, що забезпечують у дистанційному навчанні використання усіх 
форм взаємодії, є сучасні інформаційні телекомунікаційні технології, які дають 
студентам змогу самостійно долучатися до найрізноманітніших інформаційних 
джерел. Найбільш поширеними засобами організації дистанційного навчання 
на сьогодні є засоби, що базуються на Інтернет-технологіях – електронна 
пошта, відеоконференції, чати, форуми, веб-сайти, онлайн-бібліотеки, файли 
розсилок. Усі ці засоби часто комбінуються з традиційними друкованими 
матеріалами. 

В нашому університеті розроблено більше 100 дистанційних курсів 
начальних дисциплін для освітньо-кваліфікаційних рівнів “бакалавр” та 
“магістр”. Дистанційні курси постійно удосконалюються викладачами та 
розробляються нові. 

Для доступу до серверу дистанційного навчання викладачами навчальних 
дисциплін студентам надаються персоніфіковані логіни та паролі.  

Курси електронного навчання  містять методичні та навчальні матеріали, 
тестові завдання для підготовки до іспитів та заліків, відеоматеріали, 
презентації до лекційних та практичних занять, список додаткової літератури, 
навчального контенту, матеріали для самостійної роботи студентів. 

Також впроваджено проведення онлайн-консультування, онлайн-бесід, 
онлайн-конференцій студентів з викладачами, за допомогою сервісу Zoom та 
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Skype. Потреба в онлайн-спілкуванні викладачами зі студентами, як заочної 
форми навчання, так і денної, в останні місяці набуло неабиякої актуальності у 
зв’язку з пандемією коронавірусу. 

Висновки.  
Таким чином, використання новітніх технологій у навчальному процесі 

надає змогу підвищити якість навчання за рахунок керованої, системної, 
регулярної самостійної роботи студентів та налагоджену організацію спільної 
діяльності викладачів і студентів. 
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